
ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Юридична адреса: вул. Назарівська, 1, м. Київ, 01032.
Поштова адреса: а/с 51, м. Київ, 04073.
Тел.: +380 (96) 560-55-55,   +38 (044) 467-52-23 
E-mail: info@medexim.ua   сайт: medexim.ua
Сервісний центр:  +38 (044) 500 19 12

Інфузійний насос KL-8052N 
інфузійний перистальтический насос з вбудованим термостатом для проведення тривалого і
контрольованого введення лікарських засобів
 

Інфузійний насос KL-8052N - інфузійний перистальтический насос з вбудованим термостатом для
проведення тривалого і контрольованого введення лікарських засобів дорослим і дітям в стаціонарі,

амбулаторних умовах, при транспортуванні пацієнтів.

Інфузоматор даної моделі забезпечує плавну і рівномірну інфузію в поєднанні високою безпекою і
функціональністю. Чіткі і зрозумілі цифрові дані про параметри введення лікарських препаратів

полегшують експлуатацію приладу в будь-яких умовах.

Програмування основних параметрів інфузії проводиться натисканням декількох кнопок. Рівень заряду,
підключення до джерел живлення і причини тривоги відображаються на передній панелі інфузійної

помпи.

Програмований інфузоматор KL-8052N. Особливості.

Компактний розмір і мала вага
Сумісний з усіма типами інфузійних наборів IV класу
Низький шум роботи перистальтичного мотора
Ультразвуковий детектор уловлювання повітряних бульбашок
Легко програмовані обсяг і швидкість інфузії на передній панелі приладу
Точна настройка швидкості введення
Спеціальна конструкція перістальческого механізму забезпечує сталість введення навіть при
малих доза і низьких швидкостях інфузії
Показання об'єму інфузії можна очистити простим натисканням клавіші CLEAR
Звукова і візуальна системи тривоги
Сигнал тривоги включається повторно через 2 хвилини після виключення, якщо не була усунена
причина
Крок швидкості потоку складає 0.1 мл / год
Після закінчення інфузії апарат продовжує працювати в режимі «відкритої вени» (збереження
прохідності катетера)
При відкритті дверцят перекривання трубки інфузійної системи відбувається автоматично
Вбудований акумулятор дає можливість транспортувати пацієнта без припинення інфузії
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